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BRATISLAVA – 09.03.2026 Finančná správa Slovenskej republiky rozširuje svoje
komunikačné kanály a začína informovať verejnosť aj prostredníctvom platformy
WhatsApp. Stáva sa tak jednou z prvých štátnych inštitúcií na Slovensku, ktoré využívajú
túto aplikáciu na pravidelnú komunikáciu s verejnosťou.

Nový WhatsApp kanál finančnej správy bude slúžiť najmä na rýchle a prehľadné informovanie o
aktuálnych témach, dôležitých upozorneniach, výsledkoch práce finančnej správy či praktických
informáciách pre verejnosť a podnikateľov.

„Chceme byť bližšie k ľuďom a komunikovať spôsobom, ktorý je pre nich prirodzený a dostupný.
WhatsApp dnes patrí medzi najpoužívanejšie komunikačné aplikácie a veríme, že aj prostredníctvom
tohto kanála dokážeme verejnosti prinášať rýchle a zrozumiteľné informácie,“ uviedol riaditeľ odboru
komunikácie a organizácie Mgr. Martin Dorčák. „Občania aj podnikatelia majú posledné týždne na
podanie daňového priznania. Vďaka tomuto informačnému kanálu dostanú všetky aktuálne
informácie priamo do svojho mobilného telefónu,“ dodal.

WhatsApp kanál umožňuje používateľom sledovať oficiálne správy finančnej správy priamo v
aplikácii, ktorú už mnohí využívajú na každodennú komunikáciu. Odberatelia budú dostávať stručné
aktuality, upozornenia či odkazy na dôležité informácie zverejnené na oficiálnych komunikačných
platformách finančnej správy.

Zriadenie WhatsApp kanála je súčasťou snahy finančnej správy modernizovať komunikáciu a
sprístupňovať informácie verejnosti prostredníctvom digitálnych nástrojov, ktoré sú rýchle,
jednoduché a široko používané.

Finančná správa bude aj naďalej komunikovať prostredníctvom svojich existujúcich kanálov, kde
pravidelne prináša aktuálne informácie pre verejnosť a podnikateľov:

WhatsApp kanál dopĺňa tieto platformy a ponúka ďalší spôsob, ako rýchlo a prehľadne informovať o
dôležitých témach a upozorneniach.

WhatsApp kanál Finančnej správy SR si jednoducho vyhľadáte v zozname noviniek v mobilnej
aplikácií, alebo sa k nemu pripojíte naskenovaním QR kódu:

Zostaňte informovaní a sledujte naše oficiálne kanály a získajte najnovšie správy, upozornenia a
praktické informácie priamo do vášho zariadenia.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaná inštitúcia štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_whatsapp-ts
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